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OEMA 8°
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‘Eotm ze C* pe |z|=u KOl W = Z+E.

Na ogilete OTL:
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A w="—
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d _l-i-Im(z).
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OEMA 9°

Ocmpovpue T GVVAPTION:
22 +3z-a=0,aecR (1)

A. Av 1 €€lowon £xe pila Tov un TpaypaTiko apldpo w, 17()178|w| >1.

B. Av 0 z =1+xi givan piCa g (1) va Ppeite Tovg o,k €R.

I'. T o = - 14, va Aboete Ty €€icomon).

OEMA 10°

A. Na Avoete Ty €€lowon:
2
z7+ |Z| =2

B. Av z,,z, e C pe |zl| = |zz| =a vo. dgilete OTL:



z,+z
Im % :O.
a +lez
I'. Av |Zl| = |Zz| = |z3|, Ko z, +z, +z, =0 vo deifere oL
2 2 2
z, +z5+z; =0
0
OEMA 11

"Eotm 10 ToAvavopo:
1
P(w)=w’ +5w+a

, 3 J3
omov a e R u£§<a<7.

Na ogilete oTL:

A. |P()| <1.

B. I'wo ka0 pila w g e€iomwong P(w) = 0 woyver: |w| >%

I'. Av z givar pn paypatikn pila ¢ e€icoong P(w) =0 tote:
|Z—i|-|z+i| <l1.
OEMA 12°
‘Eotw zeC—{i,—i} ko
2z
27 +1
A. Av Re(z) = Im(z), va ogilete 0TL:\

|W|§\/§

B. Na Bpeite ToV 7.T. TOV EIKOVOV TOV HIYOOIKOV Z OTAV |w| =1.

w =



OEMA 13°

Aiveton 1 eicmon:
(1+0)z° +22° —(1+i)z+a=0, acR (1)

A. Noa Bpeite Tig TInéG TOV @ Yo TIS 0mmoieg 1) e€lomon £xel
TPOYROTIKES ADGELGS.

B. Eocto®
K:|Z—x1|2+|Z—x2|2+|z—x3|2

0mov Xx,,x,,X, oL dvvatég mpaypatikég piceg g (1).

Na Bpeite Tnv ehayrotn Ty ¢ napactoocns K otav n eikova tov z
Kweite oty gvbeia pe e€icmwon: x+y = 2.

OEMA 14°
‘Eoto z,z, €C pe z, # z,.

A. Na ociete 011 Yo k@0e z € C woyoer:

2
Z, t2z,

+l|z —z |2.
2 1 2

5 )

2 2
|Z—Zl| -|-|Z—Zz| =2z —

B. No omoete TN yeoueTpikn epunveia g oyéong (1).
I'. No Bpeite T0 7.1T. TOV EIKOVOV TOV Z OTOV:

2 2 2 2
z=zf +|z-zf =2z -2



OEMA 15°

Eoto z,z,,z,€C, pe z, #z, # z,.

Oftoone a=z"+z>+z2km B=z2z, +z2, +2.2.
1 2 3 12 1<3 2<3

A. Av a= [, vo ogieTe OTL:

T) 275 _SHT5 g2 s BT
Z,—2, Z,—2Z, Z,—2, Z,—2Z

II) To tpiywvo ABI' 6mov A, B, I' o1 sikdveg TV z,z,,2z, €lvan
160TAEVPO .

B. Av a=0 km |zl| = |zz| = |z3| =1, va ociete OTUL:

B =2|p



